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SAMOSPRÁVA MESTA DUNAJSKÁ STREDA 

DUNASZERDAHELY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 

Hlavná 50/16, 929 01 Dunajská Streda 

 

Szám: 4/9/2023                                                                           Dunaszerdahely, 2023. március 27. 

 

 

Jegyzőkönyv 
 

Dunaszerdahely Város Képviselő-testületének 4. rendkívüli üléséről, 

amelyre 2023. március 21-én került sor a dunaszerdahelyi városháza nagy üléstermében. 

 

Jelen vannak: 

- Dunaszerdahely Város képviselői, a jelen lévő képviselők száma 21, 

- a polgármester 

- a Dunaszerdahelyi Város Hivatal hivatalvezetője 

- a Dunaszerdahelyi Város Hivatal főosztályvezetői 

 

 

az 1. ponthoz kapcsolódóan: Dunaszerdahely Város 4. rendkívüli képviselő-testületi 

ülésének napirendi javaslata. 

 

 Dunaszerdahely Város Képviselő-testületének 4. rendkívüli ülését JUDr. Hájos Zoltán, a 

város polgármestere nyitotta meg és vezette le. Megállapította, hogy a képviselő-testületi ülés 

összehívását az önkormányzati képviselők kezdeményezték Dunaszerdahely Város Képviselő-

testülete Tanácskozási Rendjének 19. § (3) bek. értelmében, továbbá hogy a Dunaszerdahely 

Város Képviselő-testületének 4. rendkívüli ülésére szóló meghívó a Dunaszerdahely Város 

Képviselő-testületének Tanácskozási Rendjében (a továbbiakban „tanácskozási rend”) 

megszabott határidőn belül elektronikus úton minden városi képviselő számára megküldésre 

került, és a képviselő-testület határozatképes. 

 

 Szavazás Dunaszerdahely Város képviselő-testületi ülésének napirendi javaslatáról: 

 

1. sz. szavazás: 

jelen vannak : 21 

mellette : 21 

ellene : 0 

tartózkodott : 0 

nem szavazott : 0 

A javaslatot a képviselő-testület elfogadta. 
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70/2023/4 sz. 

határozat 

 

Dunaszerdahely Város Képviselő-testülete 

 

j ó v á h a g y j a  

Dunaszerdahely Város 2023. 03.21-i rendkívüli képviselő-testületi ülésének napirendjét: 

1. Dunaszerdahely Város 4. sz. rendkívüli képviselő-testületi ülése napirendjének 

jóváhagyása. 

2. A jegyzőkönyv-hitelesítők és a jegyzőkönyvvezető kijelölése. 

3. Képviselői javaslat a Dunaszerdahely Város vagyonával való gazdálkodás és 

vagyonkezelés alapelveinek kiegészítésére (67/2023/4. sz. vitaanyag) 

4. Javaslat a Dunaszerdahely Város és az FCC Slovensko s.r.o., társaság (székhelye 

Bratislavská 18, 900 51 Zohor, Statisztikai számjel /IČO/: 31318762) között 

2021.7.14-én megkötött, a Dunaszerdahely Város területén keletkező hulladék 

gyűjtésére, szállítására és ártalmatlanítására vonatkozó Szerződés 2. sz. 

kiegészítésének jóváhagyására. (68/2023/4. sz. vitaanyag) 

5. Javaslat Dunaszerdahely Város hozzájárulásának megadására a Szlovákiai 

Református Keresztyén Egyház dunaszerdahelyi egyházközössége (Námestie J. 

Kálvina 258/2A, Dunajská Streda) által fenntartott magyar nevelési nyelvű óvoda és 

az óvoda részét képező ételkiosztó iskolai étkezde besorolására (székhely Ul. Istvána 

Gyurcsóa 8035/17, 929 01 Dunajská Streda - Dunaszerdahely) a Szlovák Köztársaság 

iskoláinak és közoktatási létesítményeinek hálózatába 2023. szeptember 1-i hatállyal. 

(69/2023/4. sz. vitaanyag) 

6. Javaslat Dunaszerdahely Város hozzájárulásának megadására a nagyszombati 

Regionális Oktatásügyi Hivatal (székhelye Ulica Vajanského 615/2, 917 01 Trnava) 

fenntartásában álló Egyesített iskola (Nám. sv. Štefana 1533/3, Dunajská Streda) 

szervezeti egységeként működő magyar nevelési nyelvű Speciális Óvoda (székhelye 

Nám. sv. Štefana 1533/3, 929 01 Dunajská Streda) a Szlovák Köztársaság iskoláinak 

és közoktatási létesítményeinek hálózatába 2023. szeptember 1-i hatállyal. 

(70/2023/4. sz. vitaanyag) 

 

 

a 2. ponthoz kapcsolódóan: A jegyzőkönyv-hitelesítők és a jegyzőkönyvvezető kijelölése. 

 

 A polgármester jegyzőkönyv-hitelesítőként a képviselők közül Dohorák Sándort és Őri 

Ritát jelölte ki, a jegyzőkönyv vezetésével pedig Pelech Dominika Eszter szervezési referenst 

bízta meg. 

 

 Szavazás a jegyzőkönyv-hitelesítők és a jegyzőkönyvvezető személyéről: 
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2. sz. szavazás: 

jelen vannak : 21 

mellette : 20 

ellene : 0 

tartózkodott : 1 

nem szavazott : 0 

A javaslatot a képviselő-testület elfogadta. 

 

71/2023/4 sz. 

határozat 

 

Dunaszerdahely Város Képviselő-testülete 

 

t u d o m á s u l   v e s z i  

Dohorák Sándor és Őri Rita személyét jegyzőkönyvhitelesítőként és Pelech Dominika 

Eszter személyét jegyzőkönyvvezetőként. 

 

 

a 3. ponthoz kapcsolódóan: Képviselői javaslat a Dunaszerdahely Város vagyonával való 

gazdálkodás alapelveinek kiegészítésére (66/2023/4. sz. vitaanyag) 

 

 MUDr. Horvát Zoltán képviselő előterjesztette képviselői javaslatát a Dunaszerdahely 

Város vagyonával való gazdálkodás alapelveinek kiegészítésére az írásbeli előterjesztés 

értelmében. Elmondta, hogy büszke azokra a képviselőkre, akik a képviselő-testület rendkívüli 

ülésének összehívását kezdeményezték, mivel ez a tény rácáfolt arra a mítoszra, hogy a 

képviselők között rossz a viszony. Megjegyezte, hogy az alakuló ülés óta a képviselő-testület 

kétszer ülésezett, mindkét alkalommal beszéltek a gazdasági társaságokról. Elmondta továbbá, 

hogy a mai ülés fő oka az volt, hogy a polgármester nem mutatott hajlandóságot a gazdasági 

társaságokkal kapcsolatos áldatlan helyzet megoldására. Ennek ellenére olyan információk 

kezdtek terjedni, hogy a polgármester egyes gazdasági társaságok közgyűléseit tervezi 

összehívni. Szerinte ezek a közgyűlések már le is zajlottak volna, ha a képviselők nem kérték 

volna a rendkívüli képviselő-testületi ülés összehívását. Felsorolt néhány negatív példát a múltból 

a gazdasági társaságokban zajló döntéshozatalra. Megjegyezte, hogy azon gazdasági társaságok 

vagyona, amelyben a város üzletrésszel rendelkezik, egyben a város vagyona is. Példaként 

felsorolta a képviselő-testület különböző határozatait, mint például az  ARÉNA DSZ, a.s. és a 

fakivágások esetében, valamint a Municipal Real Estate Dunajská Streda, s.r.o. és a műjégpálya 

tetőfedésével kapcsolatos eseteket. Hangsúlyozta, hogy a benyújtott vitaanyag nem hasonlítható 

össze Nagymegyer esetével, ahol az 513/1991. sz. Kereskedelmi Törvénykönyv megsértésére 

került sor. A benyújtott anyag csak egy kérés a polgármester felé, hogy miről szeretne a 

képviselő-testület tájékoztatást kapni az egyes közgyűlési döntések előtt, ami nem ütközik az 



4 

 

513/1991. sz. Kereskedelmi Törvénykönyv rendelkezéseibe, mivel semmilyen módon nem 

avatkozik be sem a polgármester, sem pedig a közgyűlés hatáskörébe. Elmondta továbbá, hogy az 

előterjesztett anyag nem ütközik a községek vagyonáról szóló 138/1991. sz. törvény 

rendelkezéseibe sem.  

 

 A polgármester megköszönte a képviselőnek az előterjesztett anyaghoz megfogalmazott 

terjedelmes indokolást, és elmondta, hogy a régebben megalapított THERMALPARK DS, a.s. és 

a Perfects a.s. társaság esetében a város számolt azzal, hogy a társaságot a képviselők fogják 

irányítani és a felügyelőtanács tagjai is képviselők lesznek. Ezzel szemben a Gastro DS, s.r.o. és 

a Municipal Real Estate Dunajská Streda, s.r.o. társaság esetében abból az alapvetésből indultak 

ki, hogy a társaságokat az adott szakterületet ismerő szakemberek fogják irányítani, és a 

képviselők a felügyelőtanács tagjaiként az ellenőrzési jogkört fogják gyakorolni. Ezen újabb 

társaságok alapító okirataiba olyan fékek vannak beépítve, hogy mind a felügyelőtanácsnak, mind 

a közgyűlésnek legyen befolyása az ügyvezetők döntéseire a vagyonnal való gazdálkodás során. 

A régebbi társaságok dokumentumaiban azonban ilyen szabályozás nem létezik. Elmondta, hogy 

emiatt került sor azon dokumentumok kidolgozására, amelyek kibővítik a felügyelőtanácsok 

jogköreit, és ezért tervezte összehívni a szóban forgó két társaság közgyűlését. Megjegyezte, 

hogy ez a kérdés az egyes társaságokban tervezett személyzeti változtatások esetében is 

felmerült, ezért először jogilag kell a dolgokat rendbe tenni. Elmondta, hogy a képviselő által 

felhozott példák, azaz az ARÉNA DSZ, a.s. és a fakivágások, valamint a Municipal Real Estate 

Dunajská Streda, s.r.o. és a műjégpálya tetőfedése, nem összehasonlítható, mivel ezekben az 

esetekben az engedély kiadásának folyamata sokkal hosszadalmasabb. Szerinte a felhozott példák 

semmilyen módon nem függenek össze a benyújtott javaslattal. Ami az előterjesztést illeti 

elmondta, hogy bár az 513/1991. sz. Kereskedelmi Törvénykönyv rendelkezéseibe nem ütközik, 

a községi önkormányzatokról szóló 369/1990. sz. SZNT-törvénnyel azonban ellentétes. Idézett 

egy cikket, amely a már említett nagymegyeri esettel foglalkozott. Hozzátette, hogy nem az egész 

előterjesztett anyag ellentétes a törvénnyel, csak annak egyes részei, és nem célszerű, hogy a mai 

ülésen a képviselők arról vitatkozzanak, mely részeket kell kivenni és melyeket csak módosítani. 

Elmondta, hogy a városi hivatal javaslatot készít a Dunaszerdahely Város vagyonával való 

gazdálkodás alapelveinek kiegészítésére, amelynek során az előterjesztést figyelembe fogják 

venni. Megjegyezte, hogy minden képviselő a szakmai ismereteihez mérten hozzájárulhat a 

javaslat kidolgozásához, de nem lehet jóváhagyni valamit, amiről előre tudjuk, hogy ha egy 

ügyész megvizsgálja, törvénybe ütköző részeket talál. A városi hivatal által készített javaslatot a 

képviselő-testület áprilisi ülésére tervezi előterjeszteni.  

 

 Horváth Zoltán képviselő elmondta, hogy az ARÉNA DSZ, a.s. és a fakivágások 

esetében, valamint a Municipal Real Estate Dunajská Streda, s.r.o. és a műjégpálya tetőfedésével 

kapcsolatos esetekben nem a vonatkozó engedélyek kiadásával kapcsolatos eljárást kifogásolta, 

hanem a városi képviselő-testület tájékoztatásának módját.  Elmondta továbbá, hogy a 

polgármester is megerősítette, hogy az előterjesztett anyag nem ütközik a községek vagyonáról 

szóló 513/1991. sz. törvény rendelkezéseibe. Nem tudja elfogadni azt az állítást, hogy a városi 
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hivatalban előkészítés alatt van egy szakmai anyag, amelyről a képviselőket máig nem 

tájékoztatták. Ha a képviselő-testület valamilyen garanciákat kap, például olyan formában, hogy 

nem hívják össze a rendkívüli közgyűléseket, és a júniusi ülésre benyújtásra kerül az átdolgozott 

javaslat, amelyről a polgármester beszélt, hajlandó a kompromisszumra. 

 

 A polgármester a benyújtott javaslat jóváhagyását nem javasolja. Azonban a képviselő-

testület hatáskörébe tartozik, hogy az előterjesztett javaslatokat jóváhagyja, az előterjesztőnek 

pedig joga van a javaslatot a szavazás előtt visszavonni. Visszautasította azt az állítást, hogy nem 

mutatott hajlandóságot az adott helyzet rendezésére, mivel éppen a szóban forgó tárgyalások 

közgyűléseinek megvalósulása szolgálta volna azt a célt, hogy megerősítsék a felügyelőtanácsok 

jogállását, amelyeknek a városi képviselők a tagjai. Elmondta, hogy nem lát problémát abban, 

hogy a közgyűlésekre ne kerüljön sor, ill. hogy csak azután kerüljön sor, miután a problémáról 

folytatott vitát a képviselők lezárják. Hozzátette, hogy ha a járási ügyész már valamely ügyben 

egy város esetében állást foglalt, ugyanilyen állásfoglalást fog kiadni hasonló ügyben egy másik 

város esetében is. Elmondta továbbá, hogy a Gastro DS, s.r.o. társaság ügyvezetője lemondott 

tisztségéről, és addig vár, amíg a képviselő-testület e tisztségbe új személyt nem jelöl. 

 

 Szabó László képviselő szerint lenne valamilyen megoldást találni. Elmondta, annak 

alapján, ami itt elhangzott, össze kellene hívni a THERMALPARK DS, a.s. és a Perfects a.s. 

társaságok közgyűléseit. Javasolta a polgármesternek, hogy a képviselők kapjanak elegendő időt 

a városi hivatal által készített anyag megvitatására, és az anyag ezt követően csak a júniusi ülésre 

kerüljön benyújtásra, a közgyűlésre pedig csak a képviselő-testület ezen ülését követően kerüljön 

sor.  

 

 Nagy Krisztián képviselő egyetért Szabó Lászlóval. Elmondta, hogy az a tény, hogy a mai 

ülésen a képviselő-testület teljes létszámban jelen van, arról tanúskodik, hogy fontos témáról van 

szó. Elmondta továbbá, hogy a képviselők között jogi ismeretekkel rendelkezők is vannak, ezért a 

városi hivatal által kidolgozott anyaggal kapcsolatos tárgyaláson mindenképpen részt kellene 

vennie Hodosy Szabolcsnak, Horony Ákosnak és Horváth Zoltánnak. 

 

 Horony Ákos képviselő elmondta, hogy ő a városi képviselő-testület 3. ülésén javasolta, 

hogy vegyék le a napirendről az ügyvezető és ellenőrző szervekbe történő jelölések jóváhagyását 

azon gazdasági társaságok és érdekszövetség esetében, amelyekben Dunaszerdahely Város 

üzletrésszel rendelkezik, ezért ő is aláírta a kérelmet a városi képviselő-testület rendkívüli 

ülésének összehívására. Örül annak, hogy a városi hivatal már készíti a vitatott üggyel 

kapcsolatos javaslatot, és azt javasolta, hogy az anyagot még az április képviselő-testületi ülést 

megelőzően előzetesen vitassák meg. Megjegyezte, hogy a vitaanyagot egy későbbi képviselő-

testületi ülésre is be lehet terjeszteni. Hangsúlyozta, hogy fontos a kommunikáció és a 

konszenzus kialakítása. 
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 A polgármester egyetértett Szabó László és Horony Ákos képviselőkkel, és hangsúlyozta, 

hogy olyan konszenzusra kell jutni, hogy az összhangban legyen az ország jogrendjével. 

Elmondta, bármikor találkozhatnak és átnézhetik a szóban forgó javaslat egyes pontjait.  

 

 Hakszer Roland képviselő elmondta, ha jól emlékszik, a városi résztulajdonban lévő 

gazdasági társaságok körüli ellentét a tervezett személyzeti változtatások miatt alakult ki.  Azt a 

nézetet képviselte, hogy olyan konszenzust kell találni, amely mind a képviselőknek, mind a 

polgármesternek elfogadható.  

 

 Szelle Erika képviselő asszony elmondta, hogy bár csak 4 hónapja képviselő, de a 

képviselő-testületi üléseken a képviselők eddig nem kaptak tájékoztatást a városi résztulajdonban 

lévő gazdasági társaságokról, és javasolta, hogy ha bármilyen személyzeti és más változtatást 

terveznek e gazdasági társaságokban, arról a képviselőkkel egy munkamegbeszélésen előzetesen 

egyeztessenek.    

 

 Horváth Zoltán, mint a javaslat előterjesztője a kialakult vita és az elhangzott ígéretek 

alapján a szavazás előtt a javaslatát visszavonta. 

 

 

a 4. ponthoz kapcsolódóan: Javaslat a Dunaszerdahely Város és az FCC Slovensko s.r.o., 

társaság (székhelye Bratislavská 18, 900 51 Zohor, Statisztikai számjel /IČO/: 31318762) 

között 2021.7.14-én megkötött, a Dunaszerdahely Város területén keletkező hulladék 

gyűjtésére, szállítására és ártalmatlanítására vonatkozó Szerződés 2. sz. kiegészítésének 

jóváhagyására. (68/2023/4. sz. vitaanyag) 

 

A polgármester előterjesztette a Javaslatot a Dunaszerdahely Város és az FCC Slovensko 

s.r.o., társaság (székhelye Bratislavská 18, 900 51 Zohor, Statisztikai számjel /IČO/: 31318762) 

között 2021.7.14-én megkötött, a Dunaszerdahely Város területén keletkező hulladék gyűjtésére, 

szállítására és ártalmatlanítására vonatkozó Szerződés 2. sz. kiegészítésének jóváhagyására az 

írásbeli előterjesztés értelmében. A továbbiakban tájékoztatta a jelenlévőket az energiaárak 

emelkedéséről a városi szervezeteknél.  

 

Hodosy Szabolcs képviselő, a pénzügyi szakbizottság elnöke előterjesztette a pénzügyi 

szakbizottság módosító javaslatát, amely szerint az A/ pont szövege a következő: 

„A/ t u d o m á s u l   v e s z i  

a Dunaszerdahely Város és az FCC Slovensko s.r.o., társaság (székhelye Bratislavská 18, 

900 51 Zohor, Statisztikai számjel /IČO/: 31318762) között 2021.7.14-én megkötött, a 

Dunaszerdahely Város területén keletkező hulladék gyűjtésére, szállítására és 

ártalmatlanítására vonatkozó Szerződés 2023-as évre vonatkozó 2. sz. kiegészítésének 

megkötését” 
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 Szavazás az előterjesztésről a pénzügyi szakbizottság módosító javaslatával együtt: 

 

3. sz. szavazás: 

jelen vannak : 21 

mellette : 21 

ellene : 0 

tartózkodott : 0 

nem szavazott : 0 

A javaslatot a képviselő-testület elfogadta. 

 

72/2023/4 sz. 

határozat 

 

Dunaszerdahely Város Képviselő-testülete 

 

A/  t u d o m á s u l   v e s z i 

a Dunaszerdahely Város és az FCC Slovensko s.r.o., társaság (székhelye Bratislavská 18, 

900 51 Zohor, Statisztikai számjel /IČO/: 31318762) között 2021.7.14-én megkötött, a 

Dunaszerdahely Város területén keletkező hulladék gyűjtésére, szállítására és 

ártalmatlanítására vonatkozó Szerződés 2023-as évre vonatkozó 2. sz. kiegészítésének 

megkötését 

 

B/ m e g h a t a l m a z z a 

a polgármestert a Dunaszerdahely Város és az FCC Slovensko s.r.o., társaság (székhelye 

Bratislavská 18, 900 51 Zohor, Statisztikai számjel /IČO/: 31318762) között 2021.7.14-én 

megkötött, a Dunaszerdahely Város területén keletkező hulladék gyűjtésére, szállítására 

és ártalmatlanítására vonatkozó Szerződés 2023-as évre vonatkozó 2. sz. kiegészítésének 

megkötésére az előterjesztésnek megfelelően. 

 

 

az 5. ponthoz kapcsolódóan: Javaslat Dunaszerdahely Város hozzájárulásának megadására 

a Szlovákiai Református Keresztyén Egyház dunaszerdahelyi egyházközössége (Námestie J. 

Kálvina 258/2A, Dunajská Streda) által fenntartott magyar nevelési nyelvű óvoda és az 

óvoda részét képező ételkiosztó iskolai étkezde besorolására (székhely Ul. Istvána Gyurcsóa 

8035/17, 929 01 Dunajská Streda - Dunaszerdahely) a Szlovák Köztársaság iskoláinak és 

közoktatási létesítményeinek hálózatába 2023. szeptember 1-i hatállyal. (69/2023/4. sz. 

vitaanyag) 

 

A polgármester előterjesztette a Javaslatot Dunaszerdahely Város hozzájárulásának 

megadására a Szlovákiai Református Keresztyén Egyház dunaszerdahelyi egyházközössége 
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(Námestie J. Kálvina 258/2A, Dunajská Streda) által fenntartott magyar nevelési nyelvű óvoda és 

az óvoda részét képező ételkiosztó iskolai étkezde besorolására (székhely Ul. Istvána Gyurcsóa 

8035/17, 929 01 Dunajská Streda - Dunaszerdahely) a Szlovák Köztársaság iskoláinak és 

közoktatási létesítményeinek hálózatába 2023. szeptember 1-i hatállyal az írásbeli előterjesztés 

értelmében. A továbbiakban tájékoztatta a jelenlévőket az energiaárak emelkedéséről a városi 

szervezeteknél.  

 

Hakszer Roland képviselő elmondta, hogy ebben az ügyben érintett a Gastro DS, s.r.o., és 

szerinte a gyermekek étkeztetését nem szabadna olyan rossz minőségben biztosítani, ahogy azt 

eddig ez a társaság biztosította. Ráadásul a társaság jelenleg ügyvezető nélkül működik. 

 

A polgármester felkérte a képviselőt, hogy hozzászólását a benyújtott javaslatra 

korlátozza. 

 

Hakszer Roland képviselő azt válaszolta, hogy a hozzászólása összefügg az 

előterjesztéssel. Elmondta továbbá, milyen e-maileket kaptak a képviselők a Gastro DS, s.r.o. 

társaság cégvezetőjétől. Jelezte, hogy tartózkodni fog a szavazás során, mivel nem ért egyet 

azzal, amilyen étkezést nyújt ez a társaság a gyermekeknek.  

 

A polgármester megjegyezte, hogy a napirenden lévő javaslat Dunaszerdahely Város 

hozzájárulásának megadásáról szól a Szlovákiai Református Keresztyén Egyház dunaszerdahelyi 

egyházközössége által fenntartott magyar nevelési nyelvű óvoda és az óvoda részét képező 

ételkiosztó iskolai étkezde besorolására a Szlovák Köztársaság iskoláinak és közoktatási 

létesítményeinek hálózatába. Az előterjesztett kérelem olyan formában került a képviselő-testület 

elé, amilyen formában azt a fenntartó benyújtotta. Elmondta továbbá, hogy ő sem elégedett a 

Gastro DS, s.r.o. társaságban zajló eseményekkel, ő is megkapta a szóban forgó e-maileket, és 

felkérte a főellenőrt, hogy végezzen ellenőrzést e társaságnál.  

 

Dakó Sándor képviselő elmondta, hogy ő is ismeri a Gastro DS, s.r.o. társasággal 

kapcsolatos problémákat, de hangsúlyozta, hogy a szóban forgó témához kellene tartaniuk 

magukat. Egyben felkérte Hakszer Roland képviselőt, hogy továbbítsa számára az említett e-

maileket.  

 

Nagy Krisztián képviselő elmondta, hogy maga az óvodafenntartó döntött úgy, hogy az 

ételkiosztó iskolai étkezdét választja.  

 

Hakszer Roland képviselő megjegyezte, hogy a tartózkodása a szavazásnál csak 

szimbolikus jellegű lesz, mivel a Gastro DS, s.r.o. társaságnál problémák vannak. Elmondta, 

hogy az ő negatív álláspontja nem az óvodára, hanem az említett társaságra és az általuk nyújtott 

étel minőségére vonatkozik.  
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 Szavazás az előterjesztésről: 

 

 

 

 

4. sz. szavazás: 

jelen vannak : 21 

mellette : 19 

ellene : 0 

tartózkodott : 2 

nem szavazott : 0 

A javaslatot a képviselő-testület elfogadta. 

 

73/2023/4 sz. 

határozat 

 

Dunaszerdahely Város Képviselő-testülete 

 

A/ m e g s z ü n t e t i  

Dunaszerdahely Város Képviselő-testületének 693/2022/33. sz. határozatát. 

 

B/ h o z z á j á r u l 

a Szlovákiai Református Keresztyén Egyház dunaszerdahelyi egyházközössége (Námestie 

J. Kálvina 258/2A, Dunajská Streda) által fenntartott magyar nevelési nyelvű óvoda és az 

óvoda részét képező ételkiosztó iskolai étkezde (székhely Ul. Istvána Gyurcsóa 8035/17, 

929 01 Dunajská Streda - Dunaszerdahely) besorolásához a Szlovák Köztársaság 

iskoláinak és közoktatási létesítményeinek hálózatába 2023. szeptember 1-i hatállyal. 

 

C/ f e l k é r i 

Dunaszerdahely polgármesterét, hogy a Szlovákiai Református Keresztyén Egyház 

dunaszerdahelyi egyházközössége (Námestie J. Kálvina 258/2A, Dunajská Streda) 

számára e határozat értelmében adja ki a hozzájáruló nyilatkozatot. 

 

 

az 6. ponthoz kapcsolódóan: Javaslat Dunaszerdahely Város hozzájárulásának megadására 

a nagyszombati Regionális Oktatásügyi Hivatal (székhelye Ulica Vajanského 615/2, 917 01 

Trnava) fenntartásában álló Egyesített iskola (Nám. sv. Štefana 1533/3, Dunajská Streda) 

szervezeti egységeként működő magyar nevelési nyelvű Speciális Óvoda (székhelye Nám. sv. 

Štefana 1533/3, 929 01 Dunajská Streda) a Szlovák Köztársaság iskoláinak és közoktatási 

létesítményeinek hálózatába 2023. szeptember 1-i hatállyal. (70/2023/4. sz. vitaanyag) 
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A polgármester előterjesztette a Javaslatot Dunaszerdahely Város hozzájárulásának 

megadására a nagyszombati Regionális Oktatásügyi Hivatal (székhelye Ulica Vajanského 615/2, 

917 01 Trnava) fenntartásában álló Egyesített iskola (Nám. sv. Štefana 1533/3, Dunajská Streda) 

szervezeti egységeként működő magyar nevelési nyelvű Speciális Óvoda (székhelye Nám. sv. 

Štefana 1533/3, 929 01 Dunajská Streda) a Szlovák Köztársaság iskoláinak és közoktatási 

létesítményeinek hálózatába 2023. szeptember 1-i hatállyal az írásbeli előterjesztés értelmében. A 

továbbiakban tájékoztatta a jelenlévőket az energiaárak emelkedéséről a városi szervezeteknél.  

 

 Szavazás az előterjesztésről: 

 

5. sz. szavazás: 

jelen vannak : 21 

mellette : 21 

ellene : 0 

tartózkodott : 0 

nem szavazott : 0 

A javaslatot a képviselő-testület elfogadta. 

 

74/2023/4 sz. 

határozat 

 

Dunaszerdahely Város Képviselő-testülete 

 

B/ h o z z á j á r u l 

a nagyszombati Regionális Oktatásügyi Hivatal (székhelye Ulica Vajanského 615/2, 917 

01 Trnava) fenntartásában álló Egyesített iskola (Nám. sv. Štefana 1533/3, Dunajská 

Streda) szervezeti egységeként működő magyar nevelési nyelvű Speciális Óvoda 

(székhelye Nám. sv. Štefana 1533/3, 929 01 Dunajská Streda) besorolásához a Szlovák 

Köztársaság iskoláinak és közoktatási létesítményeinek hálózatába 2023. szeptember 1-i 

hatállyal. 

 

C/ f e l k é r i 

Dunaszerdahely város polgármesterét, hogy a Regionális Oktatásügyi Hivatal (székhelye 

Ulica Vajanského 615/2, 917 01 Trnava) részére e határozat értelmében adja ki a 

hozzájáruló nyilatkozatot. 

 

 

A képviselő-testület ülése 2023.01.24-én 16.28 órakor befejeződött. 

 

Jegyzőkönyv aláírására 2023.03. 27-én került sor. 
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……………………………… ……………………………… 

 Ing. Júlia Bubniaková JUDr. Hájos Zoltán 

 hivatalvezető                                                                                             polgármester 

 

 

 

Jegyzőkönyvhitelesítők: 1/ Dohorák Sándor   ……………………………… 

 

 

 2/ Mgr. Őri Rita    ……………………………… 

 

 

Jegyzőkönyvvezető: Mgr. Dominika Eszter Pelechová 

szervezeti referens    .................................. 


